
4 3 2 1 平均

1 4 4 0 0 3.5

2 4 4 0 0 3.5

3 5 3 0 0 3.6

4 4 4 0 0 3.5

5 6 2 0 0 3.8

6 6 2 0 0 3.8

※　その他ご意見・ご要望等がありましたら、記入してください。

○　学校開放週間（県民週間）などは，校区内放送を依頼してもよいの
ではないでしょうか。
〇　いつも先生方が一生懸命していただき，ありがたいです。小規模校
でもできることをたくさんしていただいていると思います。運動会は，
地域と合同でも半日開催でできるのではと思いました。

　学校は，花や緑がいっぱいといえますか。

令和５年度　学校評価　学校関係者評価書(２学期)　
（小78）生見小学校

令和５年１２月８日　８名

 ４段階で評価し，○をしてください。
（４：大変よい，３：まあまあよい，２：もう少し,１：努力が必要）

評　　　　価　　　　項　　　　目

　学校は，教育方針を分かりやすく地域に説明し
ていますか。

　学校は，地域の意見を聞く機会を多く設けてい
ますか。

　学校は，子どもの様子（学習面･生活面等）をよ
く知らせていますか。

　学校は，地域の人々が相談ができやすいように
していますか。

　学校は，子どもの安全対策を十分に取っていま
すか。


